



GAJA-VÖLGY EGYESÜLET

FŐNIX FOTÓMŰVÉSZETI KÖR

2013- ŐSZ

FOTÓPÁLYÁZAT - KIÍRÁS

A Gaja-völgy Egyesület „4 évszak a Gaja-völgyben” címmel
4 fordulós fotópályázat sorozatot hirdet.

A szervezők célja a mindig más színét mutató ezerarcú Gaja-patak völgye időjárástól független bemutatása, az ismert vagy felfedezésre váró gyalogos és kerékpáros útvonalak, tájak, madár és állatvilág, valamint a Bakonyban megbúvó települések értékeinek megörökítése.

A Fotópályázat sorozat részletei elérhetők a www.gajavolgy.hu honlapon, és a <https://www.facebook.com/gajavolgyfotopalyazat> Facebook oldalon.

Az első fordulóban pályázni az alábbi témakörben lehet:

A Gaja-völgy és a Gaja-patak ősszel kategóriába olyan képeket várunk, ahol felismerhetően a Gaja-völgy (Pl.: a Bodajki Gaja-szurdok és a Római-fürdő térsége) és/vagy a Gaja-patak kerül megörökítésre. Készülhetnek képek a térség településein is. A települések listája a <http://www.gajavolgy.hu/telepulesek> linken érhető el.

Javasolt témák: túrázás, sportolás, kikapcsolódás, tájkép, állatvilág, látnivalók, portrék, életképek, helyi értékek, kézművesség, események a Gaja-patak és a Gaja-völgy területén. A javasolt témáktól eltérő képek a Zsűrit nem befolyásolják, bármilyen témában lehet képeket készíteni.

**A képek elkészítésénél érdemes figyelembe venni azt, hogy a pályázat 4 fordulós.
Ősz, tél, tavasz és nyár témakörökben egy éves intervallumban kerül megrendezésre.**

Pályázati és részvételi feltételek:

A pályázaton részt vehet minden hobbi- és hivatásos, Magyarországon élő és alkotó fotográfus. Egy pályázó maximum 5 képet adhat le. **Nevezési díj nincs!**

A képek feltöltésekor a „Nevezési lap” feltöltése is kötelező! A pályázaton való részvételhez elegendő a nevezési lap elektronikus beküldése. A fordulók nyerteseinek (e-mailben történő értesítése után) postai úton, aláírva is be kell küldeni a nevezési lapot!

A Székesfehérvári Főnix Fotóművészeti Kör tagjai is indulhatnak, képeik a galériában és a Facebook oldalakon megjelenhetnek, de képeik nem kerülnek a Zsűri által értékelésre és a kiíró nem díjazza.

A pályázati anyagok technikai és formai követelményei:

Témakörönként **maximum 5 kép** adható le RAW (tükörreflexes gépek esetében) és JPEG (kompakt gépek esetében) formátumban a legmagasabb képminőséggel elmentve.

Méret:

A pályázaton legalább 5 megapixel felbontású eredeti képpel lehet részt venni, melynek kicsinyített nézőkép változatát kell feltölteni. Nézőképek hosszabbik oldala fekvő kép esetén 1400 pixel, álló kép esetén 1000 pixel. Az egyes fordulókba bejutott alkotásokat külön értesítés után nagyfelbontásban, maximum 10 megapixel méretű változatban fel kell tölteni!

A kiíró elfogadja a mobiltelefonnal készített fotókat is.

Mobiltelefonnal készített fotók esetében: 800 x 600 pixel, illetve érvényes EXIF információk.

A megadott paramétereiktől eltérő digitális anyagokat nem áll módunkban elfogadni.

A Pályázó tudomásul veszi, hogy a bekért nagyfelbontású képek feltöltése hiányában a kiíró kizárhatja őt a pályázattól.

A file-nevek nem tartalmazhatnak szóközt, ékezetes és egyéb speciális karaktereket!

A file nevek formátuma kötött. Elfogadott pl.: szulev-vezeteknev-keresztnev-kepcime ahol értelemszerűen a születési év, vezetéknev, keresztnév, a kép címe szerepeljen, kötőjelekkel elválasztva.

Minta a file névre: 1970-nagy-jozsef-madartavlat.jpg | 1970-nagy-jozsef-madartavlat.raw

A pályázat díjazása:

A fotók elbírálását és a díjak odaítélését a Székesfehérvári Főnix Fotóművészeti kör neves fotóművészeiből és szakembereiből álló szakmai zsűrije végzi.

Minden fordulóban egy-egy nyertest hirdetünk. A fordulók győztesei ajándékban részesülnek, melyet a www.gajavolgy.hu oldalon teszünk közzé.

A IV. forduló után a nyertes képekből vándorkiállítást szervezünk.

A „4 évszak a Gaja-völgyben” / Ősz fotók leadási határideje, eredményhirdetés:

Az első feltöltés: 2013. szeptember 30.

Az utolsó feltöltés: 2013. november 30. - 24:00 óra

Eredményhirdetés: 2013. december 10.

Az egyes fordulóban kiosztott díjakon kívül a fotópályázat sorozat lezárása után egy Közönségdíjat is átadunk a közönség által legjobbnak ítélt felvétel alkotójának. A közönségszavazás a <https://www.facebook.com/gajavolgyfotopalyazat> oldalon zajlik. Ezt a pályázatot a Facebook semmilyen módon nem szponzorálja, támogatja vagy adminisztrálja, és a közönségszavazaton kívül semmilyen módon nem kapcsolódik a Facebookhoz.

A Facebookon történő közönségszavazás a pályázat IV. fordulójának lezárásáig zajlik!

2013 Bodajk – Gaja-völgy Egyesület